

El campeón de América humilló al campeón de Europa en la final del Trofeo Teresa Herrera

El Sao Paulo se aprovechó de las lagunas defensivas del F. C. Barcelona

SAO PAULO 4

BARCELONA 1

ALINEACIONES.—BARCELONA: Zubizarreta; Herrera (Busquets m.58), Nadal, Koeman, Soler, Bake-ro (Juan Carlos, m. 71), Salinas, Stoichkov (Goicoechea, m. 69, Amor, Witschge, Beguiristáin. **SAO PAULO:** Zetti; Cafu, Adilson, Ronaldo, Dinho, Iván, Muller, Pintado, Palhina (Mauricio, m. 46), Rai, Macedo. **GOLES:** 1-0, minuto 3: Julio Salinas de disparo raso desde la frontal del área a pase de Stoichkov. 1-1, minuto 9: Pase adelantado de Dinho sobre Muller que gana en velocidad a Herrera se planta delante de Zubizarreta y le bate por alto. 1-2, minuto 47: Centro desde la derecha, Rai deja pasar la pelota y Mauricio marca a placer. 1-3, minuto 58: Penalti de Zubizarreta a Macedo que Rai se encarga de transformar. 1-4, minuto 62: Falta indirecta dentro del área por cesión a Busquets. Rai marca por la escuadra.



Zubizarreta fue expulsado por derribar en su área a Mauricio.

EFE
CORUÑA

Partido final de la cuadragésimo séptima edición del Trofeo Teresa Herrera, el más antiguo de España. Unos 25.000 espectadores en Riazor para contemplar a los vigentes campeones de la Copa de Europa y de la Copa Libertadores, partido que se volverá a repetir a mediados de diciembre para dirimir el próximo campeón de la Copa Intercontinental.

El balance económico arroja unos beneficios de 28 millones de pesetas, según las cifras aportadas por los organizadores.

El Sao Paulo aprovechó las lagunas defensivas del Barcelona para restablecer rápidamente el equilibrio tras el fulgurante gol de Julio Salinas y elevar luego hasta cuatro su cuenta goleadora, aunque el campeón europeo y español nunca se entregó.

Las cosas comenzarán bien para el F.C. Barcelona que rápidamente cobró ventaja por medio de Salinas, pero seis minutos después el conjunto paulista, la primera vez que se acercaba al marco catalán, empató gracias a la habilidad y la rapidez de Muller, que eludió el marcaje de Herrera y batió con un vaselina el

marco de Zubizarreta.

A partir de ese momento el Sao Paulo replegó líneas, dejó la iniciativa al Barcelona y se dedicó a lanzar rápidos contrataques por medio de Dinha y Palhinha.

El Barcelona tan sólo era capaz de llegar con peligro al portal de Zetti con golpes francos directos ejecutados por Koeman.

El marcador no varió hasta el comienzo de la segunda parte. Mauricio, que había sustituido a Macedo, marcó el segundo tanto del Sao Paulo.

La superioridad brasileña, sobre todo en el aspecto ofensivo, se hizo evidente a partir de

ese momento y la rubricaron dos nuevos goles, conseguidos por el jugador brasileño Rai, hermano del famoso Sócrates.

Arbitró Antonio Martín Navarrete. Expulsó a Zubizarreta por derribar en el área al jugador brasileño Mauricio.

FINAL CONSOLACION

El Peñarol de Montevideo ha conseguido el tercer puesto del trofeo Teresa Herrera en la tanda de penaltis, tras haber empatado a un gol con el Deportivo de La Coruña al final del tiempo reglamentario en un encuentro de juego poco vistoso.

El Deportivo no pudo repetir en la primera mitad el buen juego exhibido el jueves pasado en la primera semifinal del torneo frente al campeón de Europa, Barcelona, aunque el dominio territorial y las mejores ocasiones fueron suyas.

En la segunda mitad inauguró el marcador el Peñarol por medio de Aguirre, tras lo cual el Deportivo acentuó su dominio, pero desaprovechó ocasiones claras de gol por parte de Claudio y López Rekarte hasta que llegó el tanto del empate del brasileño Bebeto, que cruzó por bajo a la red tras recibir el "pase de la muerte" de Aldana.

El Peñarol pudo adelantarse de nuevo en una ocasión del recién incorporado Pedrucci, pero el capitán deportivista, Fran, despejó el balón sobre la línea de meta, y la resolución del partido quedó pendiente de la tanda de penaltis, en la que los jugadores del Peñarol estuvieron más certeros.



Luis jugó en la temporada 89-90 en el Badajoz.

El Plasencia fichó al centrocampista Luis Martínez Moreno

DELEGACION
PLASENCIA

La Unión Polideportiva Plasencia (UPP) ha fichado a un nuevo jugador con el que refuerza su plantilla para la temporada que se avecina. Se trata de Luis Martínez Moreno, de 28 años de edad, procedente de la segunda división B.

Martínez comenzó a jugar al balón a los 16 años en el Linares juvenil, desde donde se incorporó al equipo del mismo nombre que militaba en la segunda A. Ha sido cuatro veces internacional sub-18 con la selección española de fútbol y ha vestido los colores del Tenerife, del Atlético Madrileño, del Badajoz, del Jaén y del Valdepeñas.

Los directivos, por su parte, están seguros de que Luis Martínez Moreno es un buen refuerzo para afrontar la temporada liguera y para que colabore a lograr la aspiración de técnicos y directivos, que no es otra que dar el salto definitivo a la segunda división B.

El Malpartida se presenta esta tarde en el "Príncipe Felipe" ante el Móstoles

ALFONSO BARRIGA GARCIA
MALPARTIDA DE CACERES

Hoy domingo se presenta oficialmente ante su afición el nuevo Tercera División, el C. P. Malpartida. Esta vez la presentación va a ser un tanto particular, ya que se va a celebrar en el estadio "Príncipe Felipe", de Cáceres, a consecuencia de las obras que se están realizando en el campo de deportes Santa Ana, al que se le está dotando de césped, por lo que el Malpartida no jugará en su terreno durante un mes aproximadamente.

ENTRADA UNICA

El primer encuentro del que estamos hablando, y que, como decimos, se va a jugar en el Príncipe Felipe, de Cáceres, va a enfrentarse al Malpartida ante el Móstoles, de la Tercera División madrileña, estando en disputa el V Trofeo Villa Malpartida, donado como viene siendo habitual por el Ayuntamiento de Malpartida. El encuentro dará comienzo a las 18,30, y va a tener una entrada

única y económica al precio de 500 pesetas, queriendo con ello la directiva aliviar en lo posible a los aficionados que tendrán que desplazarse a Cáceres para ver a su equipo.

Las buenas relaciones que mantiene el Malpartida tanto con el Cacereño como con el Arroyo, solucionan un poco el tremendo problema que se les ha planteado a los malpartideños con las mejoras de las instalaciones deportivas del Santa Ana.

Particularmente, el Arroyo, en un hermoso gesto que honra a la directiva del vecino pueblo de Arroyo de la Luz, ha puesto a disposición de los malpartideños todas sus instalaciones, en las que se está entrenando diariamente y en las que, presumiblemente, se jugarán los dos encuentros amistosos restantes de pretemporada.

DOS AMISTOSOS

Estos encuentros serán el próximo día 23, ante el Badajoz Promesas, y el día 30, ante el Mérida

Promesas. Por cierto que este último encuentro será el primero de los dos que continuamente jugarán ambos equipos, ya que en el sorteo de liga han resultado empatados en la primera jornada.

La directiva malpartideña está tratando de conseguir a través de la Federación Extremeña de Fútbol el alterar el orden de este primer encuentro oficial de liga, ya que según los técnicos que cuidan el césped del Santa Ana, es posible que para esa fecha, 6 de septiembre, la hierba aún no esté en condiciones de que se juegue encuentro alguno.

Para finalizar y con vistas al encuentro de hoy en Cáceres, informar que podrá ya debutar la nueva adquisición de los malpartideños, Palomino, que, junto a Félix, Miguel, Senso, Guti y Chema han sido los refuerzos para esta temporada.

El objetivo del Malpartida en su regreso a la Tercera División es mantener la categoría sin apuros para definitivamente consolidarse y no regresar al pozo de la Regional Preferente.

Fornacense y Castuera jugarán hoy la final del Villa de Hornachos

JUAN PEREZ
HORNACHOS

El Fornacense y el Castuera disputarán esta tarde la final del Trofeo Villa de Hornachos al vencer el primero al Azuaga por 4-1 y el Castuera al Diter Zafrá por 6-0. En el partido disputado ayer sábado por estos dos últimos, los de la Serena hicieron lo que quisieron con los segedanos, que en ningún momento dieron prueba de estar en Tercera División.

La iniciativa del partido siempre la llevó el Castuera, luchando todos sus jugadores de principio a fin. Por su parte el equipo segedano en ningún momento supo controlar el balón y unas veces por fallo del portero, que siempre estaba adelantado, y otras porque

no tenía a nadie delante para culminar la jugada, la verdad es que pudieron haber sido varios goles más.

VICTORIA DEL DON BENITO

El C. P. Guareña ha hecho su presentación oficial ante el Don benito, perdiendo por 5-1, según informa Pedro Fernández. Ambos equipos, sin esforzar la máquina, han hecho un clásico partido de presentación y de pretemporada.

Antes de iniciarse el encuentro, las categorías de alevín, cadetes, infantiles y juveniles hicieron su presentación ante el público asistente al estadio, con una aceptable entrada, recaudándose 101.800 pesetas.

TRASPASO

CARMELO DAVILA TEJEDOR, propietario de los negocios **DISCOTECA CRYSTAL PALACE** (antes Fashion) y **PUB CLASICOS**, sitos en avenida Juan Pereda Pila, 10 y 12, de Badajoz, en vista del gran interés que han demostrado en adquirirlos en la subasta del pasado 10 de agosto, ha decidido traspasarlos. Información: Todos los días, excepto lunes, a partir de las 21 horas en el Pub Clásicos. **NOTA.**— La Discoteca CRYSTAL PALACE abre al público, después de vacaciones, el día 4 de septiembre